

我市开展常态化城区道路交通秩序整治

# 四区城市道路,周周有行动

重点整治路段及违法行为公布;将加大宣传曝光力度



专项行动启动仪式现场

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 从4月28日开始,我市交警部门在牡丹区、开发区、高新区、定陶区开展城区道路交通秩序集中整治专项行动。

28日上午,数十辆警车、拖车,300余名警力在菏泽大剧院前的牡丹广场集结,创建全国文明城市城区道路交通秩序专项整治集中行动启动仪式在这里举行。

启动仪式上,市公安局党委委员、交警支队支队长李合力对行动提出明确任务和要求,牡丹区交警大队大队长朱慧娟、菏泽开发区交警大队民警丁发亮分别作表态发言。启动仪式结束后,参战民辅警和车辆分赴各自岗位展开行动。

据悉,此次行动将坚持常态化开展,每周至少开展一次专项行动。市中华路、牡丹路、人民路、八一路、和平路、昆明路以及定陶区青年路、兴华路相关路段为重点整治路段。专项行动将治理机动车乱停乱放、不礼让行人,非机动车闯红灯、不按规定安装号牌、逆行、骑乘电动车不正确佩戴安全头盔,驾驶拼装、改装、加装的电动自行车,以手持方式拨打接听电话,闯红灯、不走斑马线、翻越隔离护栏等行为。

行动中,交警部门将集中警力,全面落实网格化管理措施,加强路面巡逻管控力度,明确责任区域,定人员、定路段、定责任,对发现的各类交通违法行为立即进行劝阻和查处;对发现的交通违法行为,一律当场拦截查处;对妨碍公务、暴力抗法的,一律依法从严从重处罚;对道路上机动车不按规定停放或占压人行道、盲道的,依法处罚;对影响道路通行或处罚后拒不整改的,一律予以拖移;对路沿石以上及商户门前路不按规定停放的,一律予以拖移,切实解决机动车乱停乱放问题。

同时,交警部门将强化宣传曝光力度,每次行动将邀请媒体随警作战,对不文明交通行为、查处过程中不配合的典型违法人员通过新闻媒体进行曝光;每月从视频监控资料中筛选出正面和反面典型,集中宣传报道和公开曝光。



## “城市蛙人”潜入3米多深污水井疏堵



郭云龙在同事帮助下穿好潜水衣



潜入狭窄的污水井疏堵排险



行动结束后同事帮助冲洗全身

4月26日,有群众拨打排水热线反映,市广州路与闽江路口出现污水外溢现象。市排水服务中心应急队接到命令后第一时间赶到现场,“城市蛙人”郭云龙反复十余次潜入3米多深的污水井打捞垃圾,完成疏堵排险。

排险现场,气氛格外紧张。市排水服务中心应急队队员、共产党员郭云龙迅速穿上潜水衣,队长贾超一遍又一遍为郭云龙检查装备,防止空气输送管出现问题造成危险。随后,郭云龙跳入3米多深、臭气熏天的污水井,一次又一次潜入水下,反复十余次打捞出堵在井下的生活垃圾半立方米之多。经过一个多小时的紧张作业,险情终于排除。郭云龙在队友搀扶下爬出井口后一下子瘫坐在地上,路上的群众纷纷为他点赞。

“在井内狭窄空间里,每捞一件垃圾都要消耗很大的体力。”队长贾超说。据贾超介绍,郭云龙是个独生子,已经从事城

市水务工作十几年,当初是瞒着母亲选择这份工作的,母亲知道后心疼不已,但现在已经接受并肯定了儿子的工作。

“脏累我一个,幸福千万家。”像郭云龙这样的城市水务人,常年坚守在城市排水第一线,顶风冒雨,早出晚归,守护着城市“水防线”。

**“云见面”“零跑腿”  
我市将推出  
“手机视频办医保”**

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 4月27日,菏泽市医疗保障局召开“手机视频办医保”及可视化便民服务站工作推进会议,加快推进“手机视频办医保”服务平台建设运行,促进基层医保便民服务提质增效。

据悉,我市推出“手机视频办医保”业务,旨在有效解决外出务工人员等特殊群体的医保服务需求,应对新冠肺炎疫情,实现“不见面”办理医保业务的服务模式创新,使医保业务办理超越地域限制。

这次会议强调,要持续提升可视化医保便民服务站服务效能,服务渠道再拓宽,办事流程再优化,全面推进服务模式创新,打造医保服务职能下沉的“菏泽样板”。